



Несовершеннолетний кировчанин подозревается в незаконном обороте наркотиков



Следственным отделом по Ленинскому району города Кирова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении несовершеннолетнего кировчанина возбуждено уголовное дело. Подросток подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств в крупном размере).

По версии следствия, в октябре вблизи одного из домов, расположенных на улице Воровского города Кирова по подозрению в незаконном обороте наркотических средств выявлен и задержан 17-летний подросток. В его квартире обнаружены и изъяты полимерные пакеты с наркотическим средством.

По результатам проверки в отношении подростка возбуждено уголовное дело. Расследование продолжается.

Следственное управление напоминает, что за употребление и распространение наркотических



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

средств и психотропных веществ законодательством Российской Федерации предусмотрена как административная, так и уголовная ответственность. Не секрет, что риск употребления наркотиков и вовлечения в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотиков, наиболее высок среди подростков – для кого-то это просто любопытство, для кого-то – легкие деньги, а кого-то берут на «слабо». Родителям нужно быть внимательными к своим детям, объяснять им, что любые манипуляции с наркотиками недопустимы и ведут к негативным последствиям: физическим и моральным, в том числе к привлечению к уголовной ответственности.

10 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1627293>